



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/27/9

گورنر HOCHUL نے پورے نیو یارک میں لیڈ سروس لائنوں کو تبدیل کرنے اور پینے کے پانی کی حفاظت کے لیے تقریباً \$90 ملین کا اعلان کیا ہے

ریاست بھر میں تاریخی طور پر پسماندہ کمیونٹیز میں صحت عامہ اور پانی کے بنیادی ڈھانچے میں معاونت کی جائے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج لیڈ سروس لائنوں کی نشاندہی کرنے اور انہیں تبدیل کر کے پینے کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کے لیے ریاست نیو یارک بھر کی کمیونٹیز کو تقریباً \$90 ملین ریاستی گرانٹس تفویض کرنے کا اعلان کیا ہے۔ یہ فنڈنگ نیو یارک کے رہائشیوں کے لیے صحت عامہ اور پینے کے پانی کے تحفظ کے لیے ریاست کی جاری وابستگی کو ظاہر کرتی ہے۔

"جب نیو یارک کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بات آتی ہے، تو ہم سب سے کو نکال باہر کرتے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "نیو یارک کے شہریوں کو محفوظ رکھنا - اور کمیونٹیز کو لیڈ سروس لائنز کو تبدیل کرنے کے لیے درکار تعاون فراہم کرنا میری اولین ترجیح ہے، ہم آنے والی نسلوں کے لیے پینے کے عوامی پانی کی حفاظت میں مدد کر رہے ہیں۔"

سیسہ انسانی صحت کے لیے نقصان دہ ہے اور خاص طور پر جہاں پانی میں تیزابیت زیادہ ہو یا معدنی مواد کم ہو، وہاں جب لیڈ پر مشتمل پلمبنگ مواد پر پائپ اور فکسچر کو خراب کرنے والا زنگ لگ جاتا ہے تو یہ لیڈ پینے کے پانی میں داخل ہو سکتا ہے۔ پینے کے پانی میں سیسہ شامل ہونے کے سب سے عام ذرائع لیڈ والے پائپ، نل اور فکسچرز ہیں۔ لیڈ والے پائپ والے گھروں میں، گھر کو پانی کے مین سے جوڑنے والے پائپ، جنہیں لیڈ سروسز لائن بھی کہا جاتا ہے، عام طور پر پانی میں سیسہ شامل ہونے کا سب سے اہم ذریعہ ہیں۔ پرانے شہروں اور 1986 سے پہلے بنائے گئے گھروں میں سیسے کے پائپ پائے جانے کے امکانات زیادہ ہوتے ہیں۔

آج دی جانے والی ریاستی فنڈنگ کو میونسپلٹیوں کے ذریعے لیڈ سروس لائن کی تبدیلی کے منصوبوں کی لاگت کو پورا کرنے کے لیے استعمال کیا جائے گا جنہیں وفاقی دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون (Bipartisan Infrastructure Law, BIL) کے ذریعے سرمایہ کاری حاصل ہوئی تھی تاہم جن کی لاگتوں کا BIL گرانٹس میں پوری طرح سے احاطہ نہیں کیا گیا تھا۔ یہ فنڈنگ BIL اور ریاست کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے گرانٹ پروگرام کے ذریعے پہلے سے مختص کردہ فنڈنگ کے علاوہ ہے۔ اس سے مثال اقدام سے کمیونٹیز پر مالی دباؤ ختم ہو جائے گا، جس سے وہ اضافی اخراجات اٹھائے بغیر مزید لیڈ سروس لائنز کو تبدیل کر سکتے ہیں۔ ریاست کا یہ جامع نقطہ نظر بدستور جاری رہے گا کہ کمیونٹیز کو وہ وسائل فراہم کیے جائیں جن کی انہیں اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کی ضرورت ہے۔

آج دی جانے والی ریاستی فنڈنگ بھی خاص طور پر تاریخی طور پر پسماندہ کمیونٹیز کے لیے ہدف شدہ ہے۔ ان ایوارڈز میں ان کمیونٹیز کو ترجیح دی جاتی ہے جو درج ذیل میں سے ایک یا زیادہ معیار پر پورا اترتی ہیں:

- اس کمیونٹی کی اوسط گھریلو آمدنی علاقائی طور پر ایڈجسٹ شدہ ریاست گیر اوسط گھریلو آمدنی کے 80 فیصد سے کم ہو

- اس کمیونٹی کی مقامی غربت کی شرح ریاست بھر میں غربت کی شرح سے زیادہ ہو
- کمیونٹی کے لیڈ سروس لائن پروجیکٹ کا کم از کم 50 فیصد ماحولیاتی انصاف کمیونٹی کی خدمت کرتا ہو

یہ ایوارڈز حاصل کرنے والی کمیونٹیز کی ایک فہرست ذیل میں دیکھی جا سکتی ہے:

- نیو یارک شہر (برونکس، بروکلین اور کوینز)، \$28,000,000
- راجیسٹر شہر، \$28,000,000
- سیراکیوز شہر، \$12,756,047
- ویلیج آف ہرکانمر، \$3,962,616
- البانی شہر، \$3,859,328
- ٹرائے شہر، \$3,846,900
- گلوورز ویل واٹر ورکس، \$2,310,445
- ویلیج آف ایلین، \$1,221,477
- ویلیج آف اوگڈنبرگ، \$688,300
- ویلیج آف ہاتھ، \$468,300
- ویلیج آف کیٹسکل، \$106,545

مزید برآں، ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت کی جانب سے 10 کمیونٹیز کو لیڈ سروس لائن کی شناخت کے لیے انجینئرنگ اور تکنیکی مدد فراہم کرنے کے لیے BIL فنڈز سے \$1 ملین استعمال کیے جا رہے ہیں۔ ریاست نے انویٹری کی منصوبہ بندی، ریکارڈ کا جائزہ، عوامی رسائی اور دیگر معاونت سمیت امداد فراہم کرنے کے لیے انجینئرنگ فرموں کے ساتھ معاہدہ کیا ہے۔ یہ اعانت حاصل کرنے والی کمیونٹیز میں شامل ہیں:

- Clayton
- Diana
- Lake Luzerne
- New Berlin
- Sackets Harbor
- Kinderhook
- Millerton
- New Paltz
- Ravena
- Rutland

ریاستی صحت کے کمشنر **Dr. James McDonald** نے کہا، "یہ اضافی ریاستی فنڈنگ، گورنر Hochul اور ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت کے اس مسلسل عزم کی نمائندگی کرتی ہے کہ پانی کی ترسیل کی لائنوں میں سیسے کے پائپ ختم کرتے ہوئے نیو یارک کے تمام شہریوں کے پینے کے پانی کی حفاظت کی جائے۔ محفوظ اور صاف پانی تک رسائی اچھی صحت کے لیے بنیادی حیثیت رکھتی ہے، اور پسماندہ کمیونٹیز کے لیے ہدف شدہ فنڈنگ کے ذریعے صحت کے تفاوت کو دور کرنے کے لیے، نیو یارک پُر عزم ہے تاکہ ہم سب کو مساوی حق مل سکے۔"

ماحولیاتی سہولت گاہوں کی کارپوریشن کی صدر اور **CEO Maureen A. Coleman** نے کہا، "پینے کے پانی کی سپلائی سے سیسہ نکال باہر کرنا ریاست نیو یارک کی ایک ترجیح ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت میں، EFC اور وفاقی، ریاستی اور مقامی حکومت میں ہمارے شراکت دار اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام کر رہے ہیں کہ نیو یارک بھر کی کمیونٹیز کو وہ مالی معاونت حاصل ہو جو مقامی شرح دہندگان پر زیادہ بوجھ ڈالے بغیر، لیڈ سروس کی تبدیلی کے اہم پروجیکٹس شروع کرنے کے لیے انہیں درکار ہو۔"

ریاست نیو یارک کے لیڈ سروس لائن تبدیلی پروگرام کی جانب سے ریاست بھر میں لیڈ سروس لائنز کی نشاندہی اور تبدیلی کے لیے \$30 ملین کی سرمایہ کاری کی گئی ہے۔ آج تک، نیو یارک میں 3,439 لیڈ سروس لائنز کو تبدیل کرنے کے پروگرام کے ذریعے \$22 ملین خرچ کیے جا چکے ہیں۔

پانی کے معیار کے حوالے سے نیو یارک کا عزم مصمم

ریاست نیو یارک نے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اپنی معروف ملکی سرکردہ سرمایہ کاری میں مسلسل اضافہ جاری رکھا ہوا ہے، جس میں صرف ریاستی مالی سال 2024 میں مقامی پانی کے بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹس کے لیے EFC کی جانب سے \$2.2 بلین سے زیادہ مالی امداد شامل ہے۔ مالی سال 25 کے نافذ کردہ بجٹ میں \$500 کی تخصیص جسکا اعلان گورنر Hochul کی جانب سے کیا گیا ہے، نیو یارک 2017 اور اس سال کے درمیان پانی کے بنیادی ڈھانچے میں مجموعی طور پر \$5.5 بلین کی سرمایہ کاری کر چکا ہے۔ گورنر Hochul کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ اقدامات مقامی حکومتوں کے ساتھ ہم آہنگی کو جاری و ساری رکھنا یقینی بنانے اور کمیونٹیز کو ان سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھانا یقینی بنانے میں مدد دے رہے ہیں۔ گورنر نے چھوٹی اور پسماندہ کمیونٹیز کے لیے گندے پانی کے اہل پروجیکٹس کی نیٹ لاگت کے ضمن میں WIIA گرانٹس کو 25 سے بڑھا کر 50 فیصد تک کر دیا ہے۔ گورنر نے چھوٹے، دیہی، اور پسماندہ علاقوں کو اس فنڈنگ سے فائدہ اٹھانے اور صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد کرنے کے لیے EFC کی علاقائی معاونت ٹیموں کو بھی وسعت دے دی ہے۔ جس بھی کمیونٹی کو اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کے حوالے سے مدد درکار ہو، اسے ترغیب دی جاتی ہے کہ EFC سے <https://efc.ny.gov/CAT> پر رابطہ کرے۔

اس فنڈنگ میں پانی کے معیار کی دیگر اہم سرمایہ کاریوں کے ساتھ ساتھ ووٹروں کے منظور کردہ \$4.2 بلین والے (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond (Act of 2022) بھی شامل ہے جو پانی کے پرانے ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرنے اور پانی کے معیار کے تحفظ کے لیے فنڈنگ کی تاریخی سطحوں کو مزید آگے بڑھا رہا ہے؛ شدید طوفانوں اور سیلابوں کو برداشت کرنے کی کمیونٹیز کی صلاحیت کو مضبوط کر رہا ہے، فضائی آلودگی کم کر رہا ہے اور آب و ہوا میں تبدیلیاں لانے والے مضر اخراج میں کمی لا رہا ہے، اور جنگلی حیات کی رہائشگاہیں بحال کر رہا ہے؛ اور ساتھ ہی بیرونی میدانوں اور مقامی فارموں کو بھی محفوظ کر رہا ہے۔ ماحولیاتی بانڈ ایکٹ (Environmental Bond Act) کے تحت فنڈنگ کا پہلا راؤنڈ، دسمبر میں WIIA/IMG پروگرامز کے ذریعے دیا گیا تھا جب گورنر Hochul نے پوری ریاست نیو یارک میں 156 پروجیکٹس کے لیے گرانٹس کی مدد میں \$479 ملین کا اعلان کیا تھا، جن میں \$309 ملین شامل تھے جو پسماندہ کمیونٹیز کے لیے دستیاب کیے گئے تھے۔ پسماندہ کمیونٹیز کو بانڈ ایکٹ فنڈنگ کی مراعات کا کم از کم 35 فیصد ملے گا، جس کا ہدف 40 فیصد ہے۔

دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون اور لیڈ سروس لائن کی تبدیلی کے لیے فنڈنگ کے بارے میں

صدر Biden کا [دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کا قانون](#) لیڈ سروس لائنوں کی نشاندہی اور تبدیلی کے لیے ملک بھر میں تاریخی \$15 بلین کی سرمایہ کاری کرتا ہے۔ یہ قانون لازمی قرار دیتا ہے کہ DWSRF LSLR فنڈز کا 49 فیصد پسماندہ کمیونٹیز کو گرانٹ یا قرض معافی کے طور پر فراہم کیا جانا چاہیے، یہ ان کمیونٹیز کے لیے ایک اہم سرمایہ کاری ہے جن میں بہت عرصے سے کم سرمایہ کاری کی گئی ہے۔ EPA کا اندازہ ہے کہ پورے ملک میں گُل 9 ملین مالیت کی لیڈ سروس لائنز ہیں، یہ اندازہ پینے کے پانی کے انفراسٹرکچر نیٹز سروے اور اسسمنٹ کے ذریعے جمع کردہ تازہ ترین ڈیٹا پر مبنی ہے۔ یہ فنڈنگ خاص طور پر لیڈ سروس لائن کی نشاندہی اور تبدیلی کے لیے فراہم کی جائے گی اور یہ نیو یارک کے پروجیکٹس میں مددگار ثابت ہو گی تاکہ لیڈ پائپوں کو ہٹایا جائے اور پینے کے پانی سے لیڈ کی آلودگی کو کم کیا جائے۔ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ یہ فنڈنگ ضرورت مند ترین ریاستوں میں لیڈ سروس لائن سے متعلق سرگرمیوں کے لیے ہی استعمال کی جا رہی ہے، LSLR کی تفویض کاریاں، ضرورت پر مبنی ہوتی ہیں - جس کا مطلب یہ ہے کہ جن ریاستوں کی لیڈ سروس لائنوں کے بارے میں زیادہ اندازے قائم کیے گئے ہیں، انہیں متناسب طور پر زیادہ LSLR فنڈنگ حاصل ہو گی۔

EPA کی علاقائی ایڈمنسٹریٹر Lisa F. Garcia نے کہا، "نیو یارک کا ہر شہری جب اپنا نل کھولتا ہے تو سیسے سے پاک پانی کا حقدار ہوتا ہے اور نیو یارک میں فنڈنگ کی اس بڑی آمد سے لیڈ سروس لائنوں کو تبدیل کرنے اور ریاست بھر میں پینے کے پانی کو محفوظ بنانے کے کام کو تقویت دی جا رہی ہے۔ EPA اور نیو یارک کی جانب سے تاریخی سرمایہ کاریاں کی جا رہی ہے جو دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کی وساطت سے بے مثال فنڈنگ کے ذریعے بہت زیادہ بڑھ گئی ہیں۔ اس فنڈنگ سے کمیونٹیز کو بہتر طریقے سے لیس کیا جائے گا تاکہ ہمارے بچوں کی حفاظت اور صحت عامہ کو یقینی بنانے کے لیے سیسے کے پائپوں کو تبدیل کیا جائے۔"

سینیٹ کے اکثریتی لیڈر Charles Schumer نے کہا، "سیسے کو نکالنے کے لیے فنڈ فراہم کرنے کی خاطر، میں نے دو طرفہ بنیادی ڈھانچے اور ملازمتوں کے قانون کے ضمن میں قیادت کی ہے، کیونکہ زہریلے سیسے کی کوئی بھی مقدار ہمارے بچوں کے لیے محفوظ نہیں ہے۔ اب، ریاست بھر میں، راجیسٹر سے سیراکیوز تک، ممکنہ طور پر زہریلے سیسے کے پائپوں کی شناخت اور تبدیل کرنے کے لیے تقریباً \$90 ملین فراہم کیے گئے ہیں۔ نیو یارک کے پینے کے پانی کو اپنے بچوں اور خاندانوں کے لیے محفوظ رکھنے سے زیادہ اہم کوئی چیز نہیں ہے۔ میں نیو یارک میں سیسے کے پائپوں کو ختم کرنے کے لیے لڑائی جاری رکھوں گا۔"

نمانندہ Nydia M. Velázquez نے کہا، "آپ کے زب کوڈ سے کوئی فرق نہیں پڑتا، کیونکہ نیو یارک کا ہر شہری پینے کے محفوظ اور صاف پانی تک رسائی کا حق رکھتا ہے۔ سیسے سے بنے پانی کے مزید پائپوں کی شناخت اور ان کی تبدیلی کی خاطر اس اہم سرمایہ کاری کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ، جو کہ ہماری کمیونٹیز کے تحفظ میں مدد کریں گے۔"

نمانندہ Paul Tonko نے کہا، "سائنس ہمیں بتاتی ہے کہ سیسے کے استعمال کی کوئی محفوظ سطح نہیں ہوتی، اس کے باوجود لاکھوں لیڈ سروس لائنیں زیر استعمال رہتی ہیں، جو خاندانوں تک پینے کا آلودہ پانی پہنچاتی ہیں۔ شکر ہے، کہ کانگریس نے ہمارے پینے کے پانی کے نظام کو ٹھیک کرنے اور ہماری ریاست اور ملک میں لیڈ سروسز لائنوں کو تبدیل کرنے کے لیے دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کے تحت سخت کارروائی کی ہے۔ مجھے اس تبدیلی والی قانون سازی کو منظور کروانے کے سلسلے میں اپنی کوششوں پر فخر ہے، اور میں اپنے دارالحکومتی علاقے میں \$8 ملین سے زیادہ اضافی سرمایہ کاری کو دیکھ کر بہت خوش ہوں۔ میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے ہمارے آبی نظاموں سے سیسے کو نکال باہر کرنے کے لیے ریاست کی کوششوں کو ترجیح دی ہے۔ آگے بڑھتے ہوئے، میں اپنے مشن کو پورا کرنے کے لیے پُر عزم ہوں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک کے ہر شہری کو معلوم ہو کہ ان کے نلکے کا پانی صاف اور محفوظ ہے۔"

نمانندہ Joe Morelle نے کہا، "ہر شخص کو یہ معلوم ہونے کا ذہنی سکون حاصل کرنے کا حق ہے کہ اس کا پانی پینے کے لیے محفوظ ہے اور سیسے اور دیگر نقصان دہ آلودگیوں سے پاک ہے۔ مجھے دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کے ذریعے اس فنڈنگ کی فراہمی میں مدد کرنے پر فخر ہے، اور ان پروجیکٹس میں سرمایہ کاری کرنے کے عزم کے لیے، میں گورنر Hochul کا شکر گزار ہوں جو ہمارے پانی کے نظام کو بہتر بناتے ہیں اور خاندانوں کو محفوظ رکھتے ہیں۔ میں اس \$28 ملین کی سرمایہ کاری پر مبنی کام کرنے اور صاف پانی تک رسائی کے تحفظ اور آنے والی دہائیوں تک اپنے ماحول کی حفاظت کے لیے کانگریس میں کارروائی کرنے کا منتظر ہوں۔"

نمانندہ Ritchie Torres نے کہا، "میں اپنے پینے کے پانی کے نظام میں سیسے کی خطرناک موجودگی سے نمٹتے ہوئے، اپنی ریاست کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کے لیے گورنر Hochul کے عزم کی تہ دل سے حمایت کرتا ہوں۔ بروئکس سمیت، نیو یارک شہر کے لیے مختص کردہ \$28 ملین سے، ہمارے رہائشیوں کی صحت اور بہبود کے تحفظ پر گہرا اثر مرتب ہو گا، خاص طور پر ان کمیونٹیز میں جنہیں عرصہ دراز سے نظر انداز کیا گیا ہے۔ یہ صرف پائپوں کی نہیں اس سے کہیں آگے کی بات ہے - یہ ماحولیاتی انصاف کو یقینی بنانے، صحت کے تفاوت کو کم کرنے، اور ہمارے مضافاتی علاقوں کے مستقبل میں سرمایہ کاری کے بارے میں ہے۔ صاف پانی ایک حق ہے، کوئی خصوصی استحقاق نہیں۔"

سیراکیوز کے مینر Ben Walsh نے کہا، "ریاست نیو یارک کی مدد سے، سیراکیوز میں جارحانہ رفتار سے لیڈ واٹر سروس کی تبدیلی کو فعال طور پر مکمل کیا جا رہا ہے۔ اس سال ہم 1,000 املاک پر لیڈ سروسز کو تبدیل کر دیں گے۔ ان اضافی \$12.7 ملین اور اگلے سال کے لیے پہلے سے منصوبہ بندی شدہ پروجیکٹس کے ساتھ، ہم شہر میں 3,000 اضافی گھروں سے لیڈ سروسز کو ختم کرنے کے قابل ہو جائیں گے۔ میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے پینے کے پانی کے معیار کو ترجیح دی ہے اور سیراکیوز کی مدد کے لیے درخواست کا جواب دیا ہے تاکہ ہم تبدیلی کی جانے والی لیڈ سروسز کی تعداد میں اضافہ کر سکیں۔"

البانی کی میئر **Kathy Sheehan** نے کہا، "میں گورنر اور ریاست نیو یارک کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گی کہ وہ سیسے کے پائپوں کو تبدیل کرنے اور نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے پینے کے صاف پانی کو یقینی بنانے میں مسلسل سرمایہ کاری کر رہی ہیں۔ البانی شہر کا پانی کا محکمہ کئی برسوں سے ان داغدار پائپوں کو تبدیل کرنے کے لیے کام کر رہا ہے، اور ہم بڑی پیش رفت کر رہے ہیں، لیکن یہ ایک مہنگی کوشش ہے۔ ریاست کی طرف سے دیے گئے یہ اضافی فنڈز اس کام کو جاری رکھنا یقینی بنانے میں مددگار ثابت ہوں گے اور ہم اپنے رہائشیوں کو پینے کا صاف پانی فراہم کرتے رہیں گے۔"

راچیسٹر کے میئر **Malik D. Evans** نے کہا، "ہمارے وفاقی، ریاستی اور مقامی شراکت داران کے ساتھ مضبوط شراکت داریوں کے لیے شکریہ جن کی بدولت، راجیسٹر شہر کا واٹر بیورو ہماری لیڈ سروس لائن کی تبدیلی اور انویسٹری میں اہم پیش رفت کر رہا ہے۔ ریاست نیو یارک کے یہ فنڈز اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ شہر کی جانب سے گلی سے لے کر انفرادی گھروں تک سیسے اور جستی اسٹیل کی سروس لائنوں کی مفت تبدیلی کی پیشکش کی جا سکتی ہے، جس کے نتیجے میں ہمارے لیے ممکن ہو گا کہ ہر رہائشی کو پینے کا محفوظ ترین پانی فراہم کرنے کے لیے ایک کڑی ٹائم لائن کی پیروی کی جائے، چاہے ان کا زپ کوڈ کچھ بھی ہو۔ گورنر Hochul ایک طویل عرصے سے راجیسٹر اور ہمارے علاقے کے لیے چیمپیئن رہ چکی ہیں، اور ہم ان کی مسلسل حمایت پر شکر گزار ہیں۔"

نیو یارک لیگ آف کنزرویشن ووٹرز کی صدر **Julie Tighe** نے کہا، "لیڈ سروس لائن کی تبدیلی کے لیے قرض معافی کے پروگرام کا آج کا اعلان ماحولیاتی انصاف کے لیے ایک بڑی فتح ہے۔ اب یہ مکان مالکان – جو پسماندہ کمیونٹیز میں موجود ہیں اور جن کی جائیدادوں پر نسل در نسل سیسے کے پائپوں کا بوجھ پڑا ہوا ہے – ان پائپوں کو ہٹانے کے لیے ان لوگوں کو مالی بوجھ بھی اٹھانے کی ضرورت نہیں ہے۔ ہم یہ اہم مثال قائم کرنے پر گورنر Hochul کی تعریف کرتے ہیں اور صحت عامہ کے لیے ان کے عزم کو سراہتے ہیں۔"

سیرا کلب اٹلانٹک چیپٹر کنزرویشن مینیجر **Caitlin Ferrante** نے کہا، "سیسے کے استعمال کی کوئی بھی سطح محفوظ نہیں ہوتی۔ یہاں تک کہ کم سطح پر بھی، سیسے کا استعمال تمام افراد کے لیے انتہائی خطرناک ہو سکتا ہے، تاہم بڑھتے ہوئے بچوں اور حاملہ خواتین کے لیے یہ بالخصوص خطرناک ہے۔ لیڈ سروس لائنز (Lead service lines, LSLs) سیسے سے سامنا ہونے کا ایک راستہ ہے جس میں ہم آسانی سے کمی لا سکتے ہیں۔ سیرا کلب اٹلانٹک چیپٹر کی جانب سے NYS کی کمیونٹیز میں پانی کے بحران اور صحت عامہ کی آفات سے بچنے کی کوشش میں LSLs کی شناخت اور ہٹانے کے لیے فنڈنگ کو ترجیح دینے پر گورنر Hochul کی سائنس کی جاتی ہے۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)